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Так Ні

Чи знаєте Ви, що Кабмін звільнив Віталія Кличка з посади голови Київської міської 
держадміністрації?
Розподіл у % Більшості респондентів (67%) 

відомо те, що Кабмін звільнив 
Кличка з посади голови КМДА.
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На думку респондентів, 
найвірогіднішими причинами 
звільнення Кличка з посади 
голови КМДА є:

1. Намагання влади 
контролювати Київ – 71%

2. Пов’язаність Кличка з 
попередньою владою - 37%

3. Кадрове оновлення в КМДА 
– 26%

*Респондентам надавалась 
можливість обирати декілька 
відповідей
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71Намагання сьогоднішньої влади контролювати Київ

Зв’язки Віталія Кличка з попередньою владою

Заплановане кадрове оновлення в КМДА

Неефективна робота Віталія Кличка як очільника Києва

Зловживання Кличка посадовими можливостями

Вплив особистих ворогів Віталія Кличка

Найвірогідніші причини звільнення Віталія Кличка з посади голови КМДА:
Розподіл у %
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40% респондентів повністю не 
підтримує рішення про 
звільнення Кличка з посади 
голови КМДА

20% респондентів обрали 
нейтральну позицію, що того 
чи підтримують вони рішення 
про звільнення Кличка

4% повністю підтримує 
звільнення Кличка

Середній показник 
задоволеності роботою Кличка 
у межах від 1 до 10  становить 
5,5. 
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1 2 3 4 5

Повністю не підтримую Повністю підтримую

Чи підтримуєте Ви рішення про звільнення Кличка з посади голови КМДА?
Розподіл у %

Середнє задоволеності роботою Кличка, як очільника Києва:

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 9,5 10

Повністю незадоволений
Повністю задоволений



4
Опитування тривало з 05.09 по 10.09. Надіслано запрошень для проходження: 114. Прийняли участь: 55 респондентів (з них 71% - жителі Києва) 

9

9

23

5

32

0

12

20

12

44

5

4

3

2

1

Жінки Чоловіки

Повністю не підтримую

Повністю підтримую

Чи підтримуєте Ви рішення про звільнення Кличка з посади голови КМДА?
Розподіл за статтю у %

Серед жінок більше тих, хто не 
підтримує рішення про 
звільнення Кличка з посади 
голови КМДА

Жоден респондент жіночої статі 
повністю не підтримує 
звільнення Кличка, натомість 
9% чоловіків повністю 
підтримують звільнення Кличко



18-24 років 25-34 років 35-44 років

1 41 29 46

2 12 6 8

3 12 29 23

4 6 18 8

5 6 0 8

24 18 8
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Чи підтримуєте Ви рішення про звільнення Кличка з посади голови КМДА?
Розподіл за віком у %

Повністю не підтримую

Повністю підтримую

Важко відповісти

Найбільший відсоток 
респондентів групи (18-24) 
обрав повністю не підтримує 
звільнення Кличка – 41%

Респонденти групи (25-34) у 
найбільше або не підтримують 
звільнення Кличка – 29% , або 
обрали середню позицію щодо 
звільнення Кличка – 29%

Найбільший відсоток 
респондентів групи (35-44) 
обрав позицію повного 
непідтримання звільнення 
Кличка

Найбільший відсоток 
респондентів, що не 
визначилися у групі (18-24)–
24%


